

Retificação

No Edital que divulga as normas para a realização de Processo Seletivo Simplificado, para contrato Administrativo Temporário **para Atividade de Instrutoria e Tutoria**, durante o **Curso de Qualificação em Enfermagem para Melhoria da Qualidade no Atendimento ao Usuário do SUS**, no município de **Ouro Preto do Oeste – RO**.

**Onde-se-lê:**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº. 052/CETAS/SESAU, 13 DE JUNHO DE 2017.

Curso de Qualificação em Enfermagem para Melhoria da Qualidade no Atendimento ao Usuário do SUS.

**ANEXO III**  
PROCESSO SELETIVO Nº. 053 CETAS/SESAU de 3/06/2017  
CRONOGRAMA PREVISTO E LOCAIS DE INSCRIÇÃO

**Leia-se:**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL Nº. 053/CETAS/SESAU, 13 DE JUNHO DE 2017.

Curso de Qualificação: **Assistência em Enfermagem** para Melhoria da Qualidade no Atendimento ao Usuário do SUS.

**ANEXO III**  
PROCESSO SELETIVO Nº. 053 CETAS/SESAU de **13/06/2017**  
CRONOGRAMA PREVISTO E LOCAIS DE INSCRIÇÃO

Porto Velho(RO), 13 de junho de 2017.

ANGELITA DE ALMEIDA ROSA MENDES  
Diretora Geral